

УРНОЙ ЖИЗНИ

## В театре киноактера

ОБЫЧНО мы привыкли видеть киноактеров на экране. Но есть студия, где все киноактеры играют (и это то-

же обычно) в театральных постановках. Адрес этого театра — Центральная студия киноактера, улица Воровского, 33.

Главный режиссер студии Л. Рудник рассказывает:

— Сезон прошлого года мы закончили телевизионной постановкой пьесы прогрессивного английского драматурга Арнольда Уэскера «Корни». Роль героини сыграла Т. Ко-

нюхова. Вскоре спектакль с телевизионного экрана перейдет на сцену нашего театра.

Режиссером Д. Вуросом в нашем театре поставлена пьеса Михаила Булгакова «Иван Васильевич». До сих пор это яркое произведение талантливого драматурга не появлялось на сценических подмостках. В декабре выпустим новый спектакль по роману Ж. Си-

менона «Негрита тал» (режиссеры А. Габович).

А вчера наш зал премьеру «Иванов» по Гоголю жем — это не идущая на сцене тели увидели... тому бессмертно поэмы. Этот спектакль широкий

«МОСКОВСКАЯ ПРАВДА»

М. МОСКВА

21 ОКТ 1966